



**ВЕЛИКОСЕВЕРИНІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
КРОПИВНИЦЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

вул. Миру, 1, с.Велика Северинка, Кропивницький район, Кіровоградська область, 27613
тел. (0522) 32-21-22, e-mail: severunka2014@ukr.net, код в ЄДРПОУ 04365164

26.12.2024 № 02-42/15

на № _____ від _____

ДОВІДКА

про громадське обговорення проекту містобудівної документації на місцевому рівні «Детальний план території Великосеверинівської територіальної громади Кропивницького району Кіровоградської області (орієнтовною площею 15,0000 га) за межами населеного пункту Оситняжка для ведення товарного сільськогосподарського виробництва»

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку», Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», Постанови Кабінету Міністрів України від 01.09.2021 року № 926 «Про затвердження Порядку розроблення, оновлення, внесення змін та затвердження містобудівної документації», Постанови Кабінету Міністрів України від 25.05.2011 року № 555 «Про затвердження Порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації на місцевому рівні», Наказом Мінрегіонбуду України від 16.11.2011 року № 290 «Про затвердження Порядку розроблення містобудівної документації» проводимо громадські слухання щодо врахування громадської думки з обговорення проекту містобудівної документації «Детальний план території Великосеверинівської територіальної громади Кропивницького району Кіровоградської області (орієнтовно. площею 15,0000 га) за межами населеного пункту Оситняжка для ведення товарного сільськогосподарського виробництва» (далі - Проект містобудівної документації).

Публікація Повідомлення про початок розроблення Детального плану оприлюднено на офіційному веб-сайті Великосеверинівської сільської ради за посиланням: <https://velykoseverynivska-silrada.gov.ua> та в щотижневій газеті Кіровоградщини «Народне слово» № 28 (3762) – 11.07.2024 року.

Розділ «Охорона навколишнього природного середовища» (СЕО) в Детальному плані території не розглядається. Обґрунтування наступне.

Відповідно до частини 4 статті 2 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» містобудівна документація підлягає стратегічній екологічній оцінці в порядку, встановленому Законом України «Про стратегічну екологічну оцінку». Розділ «Охорона навколишнього природного середовища», що розробляється у складі проекту містобудівної документації, одночасно є

звітом про стратегічну екологічну оцінку, який має відповідати вимогам Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку».

Згідно статті 2 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» стратегічна екологічна оцінка проводиться щодо проектів детального плану території, які відповідають одночасно двом критеріям, а саме: які стосуються сільського господарства, лісового господарства, рибного господарства, енергетики, промисловості, транспорту, поводження з відходами, використання водних ресурсів, охорони довкілля, телекомунікацій, туризму, містобудування або землеустрою (схеми) та виконання яких передбачатиме реалізацію видів діяльності (або які містять види діяльності та об'єкти), щодо яких законодавством передбачено здійснення процедури оцінки впливу на довкілля, або які вимагають оцінки, зважаючи на ймовірні наслідки для територій та об'єктів природно-заповідного фонду та екологічної мережі (далі - території з природоохоронним статусом), крім тих, що стосуються створення або розширення територій та об'єктів природно - заповідного фонду.

Статтею 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» встановлено перелік видів планової діяльності та об'єктів щодо яких здійснюється оцінка впливу на довкілля.

Детальним планом передбачається розміщення об'єктів, що не підпадають під перелік видів планової діяльності та об'єктів, що регулюються Законом України «Про оцінку впливу на довкілля» і не входять до переліку об'єктів природно – заповідного фонду та екологічної мережі.

З метою початку проведення процедури розгляду та врахування пропозицій громадськості інформаційне повідомлення про проведення громадських слухань, рішення сільської ради про розроблення проекту містобудівної документації на місцевому рівні, проект містобудівної документації відповідно до чинного законодавства було оприлюднено на офіційному веб-сайті Великоसेверинівської сільської ради за посиланням: <https://velykoseverynivska-silrada.gov>.

Відповідно до Службової записки Начальника відділу організаційної роботи, інформаційної діяльності та комунікації з громадкістю Кошкіної К.П., в рамках громадського обговорення, яке проходило з 26.11.2024 року по 25.12.2024 року, до Проекту містобудівної документації пропозицій (зауважень) від фізичних та юридичних осіб, не надходило.

Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту документа державного планування –відсутня.

Громадські слухання щодо Проекту містобудівної документації проведено 26 грудня 2024 року. В зв'язку з відсутністю спірних питань, які виникли у процесі громадського обговорення, узгоджувальна комісія не утворювалася.

Сільський голова

Сергій ЛЕВЧЕНКО